

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ПРЕДПРИЯТИЯ НА ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ
1969 ГОДА

Выполняя решения XXIII съезда КПСС и готовясь достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, коллектив предприятия обязуется еще шире развернуть социалистическое соревнование за высокую культуру производства и коммунистическое отношение к труду. На основе этого в IV квартале берет на себя следующие обязательства:

Перевыполнить план четвертого квартала по объему реализованной продукции на 1,5 процента.

Выполнить квартальный план по объему валовой продукции и по номенклатуре изделий народнохозяйственного плана на 25 декабря 1969 года.

Перевыполнить план четвертого квартала 1969 года по повышению производительности труда на 3 процента.

Снизить себестоимость товарной продукции против утвержденного плана на 1,5 процента и за счет этого перевыполнить план по прибыли на 110 тыс. рублей.

Добиться сверхплановой условно-годовой экономии от внедрения изобретений и рационализаторских предложений за четвертый квартал 1969 года не менее 40 тыс. рублей.

Добиться экономии электроэнергии в IV квартале текущего года 187 тыс. квт.ч и 180 тонн топлива.

Провести дальнейшую работу по повышению культуры производства и добиться за IV квартал 1969 года присвоения трем подразделениям звания «Цех (отдел) высокой культуры и организации производства».

Закончить строительство водозаборных сооружений.

Ввести в эксплуатацию дом № 5 жилой площадью 3286 кв. метров.

Народный контроль в действии

Проверяют дозорные народа

Группа народного контроля под председательством П. В. Максимова проверила использование материальных ценностей в ряде подразделений.

Народные контролеры выявили факты бесхозяйственного отношения к сырью и материалам.

По указанию зам. начальника цеха № 31 т. Коровенкова было вылито в яму около двадцати тонн качественного мазута. Из

ца № 12 перекочевали на утильбазу два винта для лодочных моторов. А в этих винтах —

и много ли мало — 30 кг латуни, металла дефицитного и дешевого.

Цех № 40 вместе с отходами вывез на утильбазу 100 кг высококачественной ленты для изготовления деталей детской коляски. «Обогатили» утильбазу и цех № 42. Именно сюда были при-

везены несколько 30-килограммовых, хорошо упакованных пачек нержавеющих электродов. «Щедрыми» оказались и работники цеха № 41, «подарили» свалке две бухты дюралевой проволоки весом в 50 кг.

Результаты проверки были обсуждены на заседании группы народного контроля предприятия. По материалам народных дозорных руководитель предприятия издал приказ. Зам. начальника цеха № 31 объявлен выговор по предприятию. Начальникам цехов №№ 12, 40, 41 и 42 тт. Чекушенкову, Соколову, Рябикову и Кралину строго указано за допущенный вывоз на утильбазу качественных материалов.

Утильбаза принимает теперь детали и материалы только с соответствующими сопроводительными документами.

другими ветеранами партии, близко знавшими Владимира Ильича и внимательно следившими за работой художника.

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина художник готовит ряд новых работ.

На снимках (слева направо): П. В. Васильев среди своих картин «В. И. Ленин», «В. И. Ленин в дни Октября».

Воссоздание бессмертного образа В. И. Ленина — ответственнейшая и неисчерпаемая тема, над которой на протяжении полувека работают лучшие советские мастера живописи, графики и скульптуры. В числе тех, кто сделал большой вклад в художественную Ленинскую, — заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии московский художник П. В. Васильев, начавший работать над этой темой еще в 20-х годах.

Работы П. В. Васильева можно увидеть во многих музеях страны. Неоднократно издавались альбомы с его рисунками, посвященными В. И. Ленину. В произведениях П. В. Васильева с исключительной полнотой и правдивостью передан образ Владимира Ильича, его внутренняя сущность. Течение многих лет художникательно изучал архивные, литературные и иллюстративные материалы, труды самого В. И. Ленина, кинохронику, документальную литературу. Неоцененную помощь оказала ему Н. К. Крупская. Ее советы и критические замечания помогли найти правильный путь. Очень большое значение имели и встречи с Н. А. Семёновым, Е. М. Ярославским, Н. И. Двойским, Г. И. Петровским и

Вперед

№ 38

(720)

Четверг, 16 октября 1969 г.

Цена 1 коп.

ВСТУПАЯ В ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ

Подведены итоги работы и социалистического соревнования подразделений предприятия за первую декаду четвертого квартала.

Первенство по праву присуждено коллективу цеха № 8, почти ежедневно занимавшему классные места в соревновании.

Высокие результаты у коллектива цеха № 9, с первого же дня нового квартала начавшего работу в хорошем темпе. Ему присуждено второе место.

Третье место поделили коллективы цехов №№ 13 и 20.

За высокие производственные показатели хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 6, 15, 16, 17, 30.

Среди подразделений второй группы лучшие показатели у коллектива цеха № 18, завоевавшего первое место.

Хорошо работали в этой декаде коллективы цехов №№ 21 и 25.

Среди отдельских коллективов первенство в соревновании одержал коллектив, возглавляемый т. Бабаниным. Второе место присуждено главной бухгалтерии. Хорошо работали в этой декаде техотдел, отдел главного металлурга, коллектив центральной лаборатории и отдел технического снабжения.

Указано за срыв сроков сдачи продукции коллективу цеха № 2, цехам №№ 14, 19, 41 — за нарушение общественного порядка, раскрытой мастерской — за срыв сроков сдачи материалов. Цеху № 22 указано за непринятие мер к срочному ремонту установки в цехе № 1.

Неудовлетворительно сработали в первой декаде цехи №№ 11, 42 и ОСП, сорвавшие сроки сдачи продукции и нормалей.

ГОТОВЯСЬ К ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Закончились отчетно-выборные собрания в партийных организациях цехов и отделов. В этом году они прошли в обстановке трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Коммунисты цеховых и отдельских партийных организаций обсудили работу партбюро, секретарей партийных организаций, избрали новый состав партбюро и делегатов на XVII отчетно-выборную партийную конференцию предприятия.

На собраниях присутствовало 81,6 процента всего состава партийной организации. Каждый третий из присутствующих принял участие в обсуждении отчетных докладов.

В выступлениях коммунистов высказывались предложения по дальнейшему улучшению организации труда, обеспечению материалами, укреплению трудовой и производственной дисциплины, выполнению обязательств в честь ленинского юбилея.

В частности, на собраниях отмечалось, что из-за неритмичной подачи деталей и узлов из заготовительных цехов сборочные цехи часто лихорадят. Коммунисты цеха № 3 предложили — ежемесячную премию для заготовительных цехов устанавливать в

зависимости от ритмичности сдачи деталей и узлов в сборочные.

Преждевременные уходы на обеденный перерыв и в конце рабочего дня слабо контролируются руководителями цехов и отделов.

Работникам охраны приходится буквально выдерживать написк недисциплинированных работников предприятия в проходной. Коммунисты этой организации предложили руководителям подразделений повысить требовательность к нарушителям трудовой дисциплины.

На отчетных собраниях большое внимание уделялось проведению идеологической работы в коллективах. В современных условиях, когда наблюдается обострение борьбы между социализмом и империализмом, каждый коммунист обязан выступать активным и последовательным борцом за идеи и политику нашей партии.

В партийных организациях цехов №№ 14, 20, 30, отдела, где начальником т. Попов, идеологической работе уделяется пристальное внимание — хорошо поставлена партучеба, регулярно проводятся лекции.

Но в то же время на отчетных собраниях отмечено, что во многих

организациях еще слабо поставлена работа политинформаторов. Этой новой форме политического воспитания в партийных организациях не уделяют должного внимания.

Партийные организации цехов №№ 1, 9, 41 (секретари партбюро Н. И. Деднев, В. И. Зайцев, И. И. Калымкин) значительно улучшили качественный прием в ряды партии. 80—90 процентов принятых в партию в этих организациях составляют лучших рабочих. Но наряду с этим отмечалось также, что в партийных организациях цехов №№ 3, 12, 19, 31 в течение ряда лет не было новых приемов. Коммунисты этих цехов не заботятся о росте своих партийных рядов.

На отчетных собраниях были высказаны критические замечания в адрес цеховых и вышестоящих партийных органов и хозяйственных служб. Одна из основных задач парткома, партийного бюро цехов и отделов — составление мероприятий по критическим выступлениям коммунистов, утверждение их на партийных собраниях и контролирование их выполнения.

В ряде подразделений коммунисты несколько лет подряд выбирают секретарями партбюро авторитетных, опытных работников, являющихся испытанными вожаками в своих коллективах. Это коммунисты А. А. Белоусов, В. И. Зайцев, В. А. Кутузов, А. В. Яцев. И на этот раз им оказано высокое доверие — коммунисты цехов №№ 9, 11, 15, 16, 18 вновь избрали их секретарями партийных организаций.

Большой отряд коммунистов избран делегатами на XVII партконференцию. 15 ноября партком предприятия будет держать отчет о своей работе перед этим высоким собранием коммунистов.

В. ОХРИМЕНКО,
секретарь парткома



